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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Григорій Козловський - засновник ФК "Рух"(Львів), бізнесмен і меценат

Академія футбольного клубу "Рух" продовжує
підтверджувати статус лідера молодіжного футболу
України.
Одразу дві вікові категорії — «Рух» U-16 та «Рух» U-14 — достроково
вибороли золоті медалі у Про лізі реформованої юнацької першості.

Засновник «жовто-чорних» Григорій Козловський відзначив високий рівень
підготовки юних футболістів та наголосив на важливості їхнього внеску в
майбутнє українського спорту.
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Стабільність та зрілість U-16
Команда «Рух» U-16 (футболісти 2010 року народження) під керівництвом
Назара Савицького та Сергія Хижого вдруге поспіль стала найсильнішою в
Україні. Григорій Козловський зауважив, що цей успіх є закономірним
результатом системної роботи.

«Сезон ще не завершено, а вихованці Академії «Руху» вже здобули два
комплекти золотих медалей! Хлопці 2010 року підтвердили свій
чемпіонський статус, другий рік поспіль ставши найсильнішою Академією
України. «Рух» U-16 тішив не лише класними результатами, а й цікавою та
не за віком зрілою грою», — наголосив засновник Академії.

Також було відзначено індивідуальний прогрес гравців, зокрема Олега
Дзюринця, який став наймолодшим дебютантом в історії УПЛ. За словами
Григорія Козловського, цей колектив є фундаментом для юнацької збірної
України, куди на найближчі матчі викликали одразу вісьмох представників
команди.

 
 

Характер та дебютне «золото» U-14
Для наймолодших чемпіонів із категорії U-14 (2012 р.н.) шлях до титулу був
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непростим, адже вони лише дебютували на всеукраїнському рівні. Попри
важкий старт, тренери Андрій Даньків та Ігор Дуць зуміли вивести команду
на пік форми.

Григорій Козловський підкреслив, що ці медалі — це передусім перемога
характеру:«Ці золоті медалі у Про лізі НЛМ не тільки про успішні
результати, а й про титанічну роботу та бійцівський характер. Ви добре
почали, а тепер слід втримати задану планку! Тільки щоденна праця та
самовдосконалення зроблять з вас професійних футболістів».

Робота на благо українського футболу
На черзі — вирішальні матчі для команд U-15 та U-17, які також
претендують на призові місця. Проте головним завданням Академії
залишається виховання професіоналів, здатних конкурувати на світовому
рівні.

 
 
«Працюємо не тільки на благо «Руху», а й на благо всього вітчизняного
футболу і пишаємось тим, що такі кадри представляють нас на найвищому
рівні. Золоті нагороди, перемоги на міжнародних турнірах, успішні дуелі з
грандами світового рівня – все це вкотре доводить, що для вас немає
нічого неможливого!» — підсумував Григорій Козловський.
ГригорійПетровичКозловськийта Академія «Рух» вкотре довели: системні
інвестиції в інфраструктуру та тренерський штаб дають змогу виховувати
чемпіонів, які вже сьогодні готові до викликів дорослого футболу.

Нагадаймо, раніше юнацька команда «Рух» U-16 здобула гучну перемогу
над «Баварією» в Мюнхені. Академія під керівництвом Григорія
Козловського демонструє стрімкий розвиток і впевнено заявляє про себе в
Європі.

https://kozlovskyy.lviv.ua/2026/03/23/tut-lezhyt-korinnya-ukrayiny-grygorij-kozlovskyj-pro-peremogu-fk-ruh-v-myunheni-ta-vizyt-do-bandery/
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